CTAHOK NNIUCTOMMMBOYHbIN, PYYHOU C
ANEKTPOMAITHATHBLIM NMPUVXXNMOM
Mopenu: MEB2000/MEB2500

PYKOBOOCTBO MO 9KCIMIYATALUN
Mopaenb:
CepunHbIN HOMePp:
'oa BbiNyckKa:

o Bompocam npojax 1 MOJIEPIKKH 00palanTech:

Acrana +7(77172)727-132, Bonrorpan (844)278-03-48, Boponex (473)204-51-73, ExarepunOypr (343)384-55-89, Kaszausb (843)206-01-48,
Kpacuonap (861)203-40-90, Kpacnosipck (391)204-63-61, Mocksa (495)268-04-70, Huxnuit Hosropos (831)429-08-12,
Hosocubupck (383)227-86-73, Pocros-Ha-Jlony (863)308-18-15, Camapa (846)206-03-16, Caukt-ITerepOypr (812)309-46-40,
CapartoB (845)249-38-78, Ya (347)229-48-12
Enunslit anpec: mtm@nt-rt.ru
Be0-caiit: metalmaster.nt-rt.ru

0



1. BBEOEHUE

ONEeKTPOMAarHUTHBIM JINCTOTHO SIBJISETCS YHUBEPCAJIBHBIM, YAOOHBIM B HCIOJIB30BAaHHM O0OPYIOBAHUEM
JUIs THOKM METaJUIMYECKUX JIUCTOB BCEX TUMOB, BKIIIOUAs aIIOMHHMEBBIC, MEHBIC, CTAbHBIE JIUCTHI U JIUCTHI U3
Hep KaBeroIlel crany.

ONeKTpOMarHuTHas CUCTEMA 3aKUMa 00ecTieunBaeT OOIbUIYI0 CBOOOY sl MPUAAHUS 3aTOTOBKE CIOXKHBIX (OPM.
MamHa Ho3BOJISIET JIETKO MpUAaBaTh o0pabaTbiBaeMOMYy JIMCTY (hopMy NITyOOKHX Y3KHX K€lI00O0B, 3aKPBITHIX
CEKI[UH, ITyOOKHUX SIIUKOB, KOTOPBIE CI0KHO MM HEBO3MOXKHO M3TOTOBUTH HA OOBIKHOBEHHOM CTaHKE.
VYHUKaNbHAS CHCTEMa KPEIUIeHUs! (IIapHUpPHBIC NETIN) MCHONb3YeTCs JUIs FMOOYHONH OajKd U CYIIECTBEHHBIM
00pa3zoM pacHMpsieT JUana3oH NpUMEHeHHs craHka. PopMa CTOMKM cTaHKa (MOHOCTOMKA) TakKe pacUIMpsieT
BO3MOXKHOCTH CTaHKa.

IIpocToTa nCoaB30BaHMsI JAHHOTO 00OPYIOBAHUS 00ECIECUNBACTCS YIIPABICHUEM NMPUKUMOM U €0 CHATUEM NIPU
MOMOIIY MPOCTOr0 HaXKaTHs HA KHOIKHU, JIETKOCThIO U TOYHOCTBIO MPOLIECCAa BbIPABHMBAHMS METAIMUECKUX
JIICTOB, PETyIUPOBKOI CTaHKA MOJ HEOOXOAUMBIE apaMeTPhl TOIIUHbI JTUCTA.

Hcnonb3oBaHue MarHUTHOIO 3a)KMMa O3HAuaeT TO, YTO CTHOAarollee yCHWIne AEHCTBYET Ha 3arOTOBKY MMEHHO B
TOM MECTE, OTKyAa OHO UCXOAUT. DTO, B CBOIO OUEPE/b, O3HAUAET, YTO 3AKUMAIOIINI MeXaHU3M 0ojee KOMIAKTeH
U yI00€H B UCIIOIb30BAaHUH, IOCKOIbKY HE HYKJA€TCS B IOTIOTHUTENBHBIX, TIPOMO3JIKUX MEXaHHU3Max (UKcaIUU
¢opmbl. (TonmmuHa NpMXAMHOW Oanky omnpenenseTcs WCKIIOYHTEIbHO TpPeOOBaHMAMU K WHTEHCHBHOCTH
MarHUTHOTO BO3AEHCTBHUS, a HE KOHCTPYKTUBHBIMU OCOOCHHOCTSIMU CTAHKA. )

CrnenuanbHbele OCCLIEHTPOBbIC IeTIN (IIAPHUPBI)  pa3MEINalTca BAOAb crubaromieil Oanku M Hapsiny C
OPWXKUMHON Oankoil oOecneunBacloT NPWIOKEHUE CTHOAIOIEro YCUIMs HMEHHO B TOM MeCTe, IAE OHO
HEOOXOIUMO.

KomOuHMpOBaHHBIH 3()(EKT IEKTPOMAarHUTHOTO 3a)KMMa ¥ CIIEIMAIBHBIX OECIIEHTPOBBIX TETeNb JIeNIacT CTaHOK

KOMIIAKTHBIM, y2[06HI>IM 1 B TO K€ BPEMsI O4C€Hb MOIIHBIM 060pyI[0BaHI/IeM.

1.2 AKCECCYAPbDI

1.2.1 HABOP KOPOTKUX IMPUXKMMHBIX I[TJIACTHUH (BkJIO4EHBI B KOMIUIEKT TIOCTAaBKH)

Hnuna:
25; 38; 52; 70; 140; 280; 597 mm

Bce nmactunbl (3a UCKITIOUCHHEM 597 MM) MOTYT COCTUHSATHCS Il THOKHM 3arOTOBOK JUTHHOW OT 25 MM 10 575
MM.
1.2.2 TIPOPE3HA S ITPUXKMMHA S BAJIKA (10m0OTHUTENBHO)
B KOMIUTEKT OCTaBKU MOXKET OBITh BKJIFOYCHA CIICIUANIbHAS IPOpE3Has MPIKUMHAsS Oalika ¢ Ima3aMu IMUPUHON 8
MM U n1yorHON 40 MM, ITO3BOJISIIOIINX M3TOTABINBATh U3 JIIMHOHM He Oonee 1265 Mm
Jis Oonee TiTyOOKUX U3AENUI UCIONB3YHTe HA0OP KOPOTKUX MPYXKUMHBIX MJIACTHH.
1.2.3 Y3KAS [TPUXXKMMHA S BAJIKA (n0moSHUTEIBHO)

I/ICHOHLSyeTCH AJIs1 U3TOTOBJICHUS Y3KUX KaHAJIOB.



1.3 TEXHUYHECKUE XAPAKTEPUCTUKH

Mogenb MEB2000 MEB2500 MEB3200
Macca, kr 270 315 380
Mpwxumatowee ycunue, T 9 12 12
MoTpebnsiembin TOK, Makc, A 12 14 16
OnekTponuTaHue 220/240B 50y,

Pabouunn uukn, He 6onee (%) 30

Tennosas 3awwmTta, C 70°C

MNepanb B komnnekTe

Makc paboyas anuHa, Mm 2090 2590 3290
PaccTosiHe Mexagy onopamu 2028 2528 3228
NPWKMMHON 6ankn, Mm

MponsBoanTENbHOCTL, MM 1.6**/1.0* 1.2**/0.8*
JUIsl  HUA3KOYDJIEPOAUCTON  CTaJIH

or/og < 250/320 MIla

ANIOMUHNIN TEXHUYECKUIA, MM 1.6**/1.0* 1.2**/0.8*
og< 160 MIla

Megb markasa, mm 1.6**/1.0* 1.2**/0.8*
HepxaBetowas cTanb 1.0**/0.7* 0.8**/0.5*
MSrkas, Mm

or/og < 210/600 MIla

*) co CHATOMH IIaHKOW-yCUITTENEeM THOOUHON OanKu
**)C yCTAaHOBJICHHOM HA TMOOYHOM OaJiKe IIAHKOW-YCHIUTEIIEM

2. CBOPKA

1. PacmiakyiiTe MammHy, ONOPHI, U KPEMEXK.

2. YcraHoBUTE OMOpHI Ha cTolke. CTOpPOHA OIMOP C YEPHBIMH M JKEITHIMH JICHTAMHU JOJDKHBI OBITh HAIPABJICHBI
BIIEpe]l OT CTOMKH. JIJIsl KpeTIeHHs OImop K CTOHKe HCIob3yiTe 6onTel M10*16.

4. C nIOMOIIBIO TOIFEMHBIX MEXaHU3MOB OCTOPO’KHO YCTAHOBHUTE CTAHOK B pabodee MOI0KCHHUE.

5. YcraHOBWTE JIBa OTPaHUYHTENS B 3aJHEH YacTH CTaHKAa C IOMOIIBIO JBYX 00iATOB M8*16 mms Kaxkmoro
OTPaHUYHUTENS. YCTaHOBUTE IUIOMIAIKy C PE3MHOBBIM IOKPBHITHEM B 3aIHEH YacTH CTaHKa, UCIONbB3ys TpH Oonra
M8*16. YcraHoBUTE QUKCUPYIOIINHN TON3YH HA KaXKIbIH U3 OTPAHUIHTEICH.

7. YcTaHOBUTE PYYKH, HCIONB3ylTe 00Tl M8*16. Pydka ¢ yrioBoii mikamoil JOMKHA OBITh CMOHTHpPOBAaHA C
MPaBoOi CTOPOHBI, & GUKCUPYIONIUI XOMYT HaJIeT Ha HEe U 3aKPEIJICH B BEPXHEH €€ YacTH.

8. TloBepuure crubaromryro Oanky Ha 180°. PacmakyiiTe MeXaHW3M WHIUKAUHN yIia W HAICHBTE ITOJI3YHOK
(kapeTKy) MHAMKAIIAY yIiia Ha Py4YKy ¢ YIIIOMEepHOU miKanoi. OTBUHTHTE J1Ba O0Ta M8 KpereXHOTo YCTpoicTBa
WHINKATOpa, KOTOpOE MOJCOSTUHEHO K KOPITyCy cTaHka. [IprcoeanHuTe HHANKATOP K KPEIEKHOMY YCTPOHCTBRY U

3aKpyTUTE pyKoit 00a 6osita M8, 3aTeM Tyro 3aTSHHUTE MX, HCIONb3Ys IIECTUTPAHHBIN KITFOY 6 MM.



9. [Tpu momoty O€H3KWHA WK IPYroro 00e3KUPUBAIOIIETO CPEICTBA OUUCTUTE CIIEIMAIbHOE 3alIUTHOE MOKPHITHE
pabounx MOBEpXHOCTEH CTaHKa.

10. YcraHoBHTE KOPOTKHE MPUKUMHBIE IUIACTMHBI HA TMOJACTAaBKY, a JJIMHHYIO MPIKUMHYIO Oajky B pabouee
MOJIOKEHHUE, IPH STOM OIOPHI JOJKHBI COBIIACTH € NTa3aMH Ha OCHOBHOM OaJike cTaHKa.

11.YcTaHOBUTE BWIIKY, €CIM OHAa HE COOTBETCTBYET HCIIOJB3YeMBIM PO3ETKaM, COMIACHO MPHHUIUIHAILHON
ANIEKTPUUECKON CXeMe, WK MOAKIIOUUTE ITHYP MUTAaHHUS K aBTOMAaTHYECKOMY BBIKITIOUATEITIO.

BHUMAHUE: nukoBsblii noTpediasieMslii Tok 10 SOA.

IIpu noakIr0ueHnu co0101aTh Ga3UPOBKY:

-KOpUYHEBbI MpoBo — ¢aza;

-roJiy0oii mpoBoj — HOJIb;

-3eJIeHO0-KeJThIii MmpoBOJI — 3€MJId.

3. PABOTA CO CTAHKOM

BHUMAHUWEHUE!
CraHok pa3BuBaeT oOIIee CKUMawllee YCWIHe 10 HECKONbKMX TOHH. (CMOTpH pasfen TeXHUYecKHue
XapakTepucTuky). OueHb Ba)KHO, YTOOBI OJHOBPEMEHHO 3a CTaHKOM paboTall TOJNbKO OIWH uenoBek. OmacHo,

€CJIn OJUH OIICPaTop 6yIleT YIIPAaBJIATH BBIKJIHOYATCIISIMU, a IlpyFOﬁ 6YﬂeT pa6OTaTI) C MCTAJUVIMYCCKUMH JIUCTAMMU.

3.2 HOPMAJIbHAA NTMBKA

Y6enurech B TOM, YTO NHUTaHHWE BKIIOYEHO, AJMHHAS MPHXUMHAs Oajlka HAXOAUTCS HA CTaHKE, a  ONOpPHI
HaXOAATCS B M1a3aX Ha KaXKJOM KOHIE cTaHka. [lepekirodarens pexuma crouT B nonaoxenuu «CLAMPING FOR
BENDING»

1. HacTpoiika mox TOJIIMHY JINCTA TPOU3BOIUTCS ITOBOPOTOM BHHTOB Ha OOEMX ONOpax HPIKMMHOHN OajKw.
Ioguumure rubounyro Oanky Ha 90 rpaxycoB U yObeauTech B TOM, YTO OHA PAacClOOXKEHA MAapauIeNbHO Kparo
HOPUKUMHOM OaJIKH, €CIM HEOOXOAUMO, IEPEHACTPOITE SKCLEHTPUKH.

([ng onTHMaNbHOTO pe3ysibTaTa PacCTOSHHE MEXAy KpaeM NPIKHMHON W MOBEPXHOCTBIO T'MOOYHON Oanku
JOIXHO OBITh HEMHOTO OOJIBILE, YEM TOJIIMHA CaMOI'0 CrubaeMoro JMCTa.)

2. BcTaBbTe JIUCT, MOBEpHUTE NEPEAHUM Kpall MpuXUMHOW OalKkM BHM3 M BBIPOBHSMTE JuHMIO cruba mno
KpOMKE MPUKUMHOH Ganku.

3. Haxmute xHomky CTAPT wiu neByro neaanb, BKIIOYUTCA —MPEABAPUTEIbHBINA IPHKHUM.

4. [orsauTe 32 pydky. BKITIOUUTCS pabodnii MPIKUM M MOXKHO HauMHATH MPOIece MoaHo# rubku. [Ipomomkarite
ru0Ky 10 JOCTHXKEHMs HEOOXOAUMBII yron cruba.

5. I'mbounas Ganka ormyckaeTcs 10 yHnopa BHHU3, cpabaThIBaeT KOHIIEBOH BBIKIIIOUATENb, IIEPEBOSIINNA CTAHOK U3
pabouero pexuma B IpeBAPUTENbHBIN.

6. Haxxatne kanonku CTOII unum npaBoii nenaay BHIKIIOYAET IPUKUM U OCBOOOXKIAET JIHCT.

BHUMAHUE: Bo u3bexanue pucka MOBPEKACHHS pabodero Kpas NPKUMHOW OadKd WM MOBEPXHOCTH
KOpITyca MarHuTa, He MOMEIIAiTe MEJIKHEe MPeAMETH B pabouyro 30HY. PekomeHayemass MUHHMAJbHAS JITHHA
cruba TpW WCMONB30BAHUW CTAaHNAPTHON MPIXUMHOW Oanku 15 MM, 3a HCKIIOYCHHEM TeX CIydaeB, Korma

cru0aeMblil TUCT OYEHb TOHKUN WIIM MATKUM.



Yeunue OpuXxXruMa MCEHbLIC, KOrla MAarHuT CUJIbHO Harper. HOBTOMy HCHOHLSyﬁTe NPpUXUM HE AOJIbIIC, YEM

TpeOyercst e THOKH  JIMCTA.

3AMEYAHUE: Pexum «LICHT CLAMPING» BcmoMmorarenbHbeli. B 3TOM pexuMe BKIIFOUAETCS TOJIBKO

MPEABAPUTENBHBIHN MPUXKUM.

3.3 3AOHUN YIOP

Hdna obneryenus pabOTBl MpPHU HM3TOTOBIECHUH HECKOJbKUX OJMHAKOBBIX JeTaneid. CTaHOK OCHalleH
OTPaHUYMBAIOIINM 33JHUM YIIOPOM, COCTOSIIIMM M3 JABYX KPOHUITEHHOB WM MOJ3YHOB Ha HUX. YCTaHaBIUBAEM
TOJI3YHBI Ha HY)XHBIA pa3Mep U OCYIIECTBIIIEM M3TOTOBIEHHE TApTUU JETaleld, 3aTeM MepeHacTpanBaeM €ro
Ha HOBBII pasmep.

IIpumeuaHue: eciau HEOOXOIUMO YCTAHOBUTH OTPaAaHUYUTENh MO MPMYKUMHOM 0aKoi, 3T0 MOXKET OBITh CIIENaHO
MIyTEM COBMECTHOIO HMCIOJIb30BAaHUS OTPAHUYMTENS U OJOCKH METAJUIMYECKOTO JINCTA TAKOW K€ TOJIIIHHBI, KaK U

caMa 3aroToBKa.

3.4 3arn6 kpomku Ha 180°

TCXHI/IKa, Hucnojib3yemas s 3aru0aHus KpaeB METAJUIMYICCKOIO JINCTA, 3aBUCUT OT €ro TOJIIUHBI U B HCKOTOpOﬁ

CTCTICHU OT €T0 JJIMHbI U IIUPHUHBI.

Toukwue muctsl (10 0,8 M)

1. [Ipon3BonuTCS Kak HOpMaJIbHAsSI, HO OCYIIECTBIIATh THOKY HYXHO Kak MOXHO jganbine (135°).

2. CHUMHTE NPIKUMHYIO OalKy, METAJUINYECKUI JINCT HA CTaHKE MOJABUHBTE Ha3aJ NpuMepHo Ha 10 M. 3atem
ru0o4HON 6anKoi Npous3BeanuTe «1O0rHOKY» KpoMkH. (IIprmxuMHyI0 Oanky IpUMEHSTh HEe HY>KHO).

HpI/IMe'-IaHI/ICI HE TIBITAlTECh JIeNIaTh Y3KHue 3aruObI HA TOJICTHIX METAJNIMYCCKHX JINCTaX.

A

3. HpI/I pa60Te C TOJICTBIMU MCTAJUIMYCCKUMMU JIMCTAMHU, B ClIydasdaX, €CJIIM KPOMKAa HE€ O4YCHb Yy3Kas, BO3MOXHO
JOCTHIKCHUC 0oJree IMOIHOro 3aruda BO3MOKHO IPpH BBIIIOJIHCHUH I1.1I. 1 1 2 ¢ HCOJTHEIM L[OI"I/I6OM, BO U30CKaHNH

pa3pymeHus neTeiib U NOCICAYOIIUM HUCIIOJIb30BAaHUEM HpI/DKI/IMHOI\/'1 GHHKI/I, KaK IMMOKa3aHO Ha PUCYHKEC HHKE.

N




3.5 UTOTOBJIEHUE 3AKPYTTIEHHOIO KPAA

3akpyrieHHbIe KOHIBI (POPMHUPYIOTCS MyTEM HAMATHIBAHHS CTAIBLHOTO JIMCTA HA CTAJIBHOW HWIMHAP Pa3InIHON
TOJIIMHBL.

1. Pa3amectute MUCT MeTasia, IPUKAMHYIO OAlTKy U CTANIBHOW IIMJIMHAP TaK, KaK YKa3aHO HA PHCYHKE.

a) Yoemureck, 4TO MpXUMHast 0anka He mepeKkpbiBacT GPOHTAIBHYIO CTOPOHY CTAHKA B TOUKE 4 , MOCKOJBKY
B OTOM CIly4ae MArHUTHBIA IMOTOK MPOHAET MHMO METAUIMYSCKOTO LWIMHIpAa W CKUMAmomas cwia Oymer
CJIMILIKOM MaJa.

0) Yb0enurech, YTO METANTMYCCKUHM NWIMHAP HAXOMUTCA HA CTAJIbHOM MepeiHedl vacTh cTaHka O a He
AJIOMHUHHUEBOM, HAXOMSIIENCS HEMHOIO C3aIH.

¢) Lenp mpmwxkuMHON Oanku 3aKIIOYAcTCs B HANPABICHUM MArHUTHOTO MOJS C BHYTPh METAUTMYSCKOIO

HWIHHIPA.

3arguTe MEeTAJNIMYCCKUM JTUCT KaK MOYKHO JAaJIbLIC, ITOCJIC Y€ro NEPEIOKUTE €TO KaK YKa3aHO Ha PUCYHKE.

HOBTOpI/ITe JeicTBue 2, €CJI1 OTO HCO6XOI[I/IMO, A0 JOCTHUKCHUSA HYKHOI'O AUaMETpa.

3.6 TECTOBbIA NMIUCT

B nensax 0oJlee MOJIHOTO O3HAKOMIICHHS ¢ BamnmM CTaHKOM M TeMH onepanusiMu, KOTOPbIC OH MOXCT BBIIIOJIHATD,
PEKOMECHAYECTCs OCYIICCTBUTDL IICI‘/JICTBI/ISI, OIIMCAHHBIC HUKC!
1. BBI6epI/ITe METAJIMYECKUM JTUCT U3 MATKOM CTalli WM aJOMUHMS TOJIMHON 0,8 MM U BBIPCKBTC 3arOTOBKY

pasmepamu 335 MM Ha 200 MM.

2. Pa3MeThTe IMHAM Ha JINCTE METajlIa Kak YKa3aHO HWXC:



200

8y Bend 1 180°

Bend 2 90° reversed bend (mark this line on the reverse side of the sheet)
Sy bl Bend3 90°
Bend4 90°

117 Bend 5 90°
OTa yvacTb u3rMbaeTca MO paguycy C  MCMOMb30BaHWEM  CTarlbHOIO

umnnuHgpa < 25mum 190

3. BoipoBHsiiTe nuHuto crupa | u cienaiite 3aru6 kpomku sikcta (CMOTpu  3arubanue KPOMKH ).
4. TlepeBepHUTE METAIUINYECKUN JIMCT U TIONOIBUHBTE €r0 MOJ| MPHKUMHYIO 0Ky Tak, 4TOObI 3aBEPHYTHIN Kpai

Obul HampaBineH B Bamry cropony. [Iepemecture NpikKUMHYIO Oaliky BIEpel U BBIPOBHSANTE JIMHUIO cruda 2.

Cornwure 3arotoBky Ha yity} 90°. [[poOHbIi TMCT OyneT BBIISAETH CIEAYIOIHUM 00pa3oM:

5. [lepeBepHUTE METATUTMICCKHM JUCT U cleNiaiiTe 3aruosl 3, 4, 5, Kax b Ha yroa 90°.
6. Jlnst 3aBeprieHust GOpMbI 3aBEPHUTE OCTABIIYIOCA YaCTh JIUCTA HA CTAJIBHON LUIUHAP JUAMETPOM 25 MM.

BribepuTe NmpmKMMHYIO TUTaCTHHBI Ha o0IIyro JmuHy 280 MM M pasMecTHTe MX, 3aroTOBKY M CTaJIbHOM
LWJIMHAP KaK YKa3aHO paHee B pasnene  «3aKpyrIeHHbIH Kpaib» .

VnepkuBaiTe CTaNbHON MWIMHAP NpaBoOil pyKOH M MPON3BENUTE IPEIBAPUTEIBHBIN 3aKUM ITyTeM HaxaTHs Ha
kHonky CTAPT neBoit pykoil. 3arem mpaBoil pykoi morsHuTe pydky (mpu 3ToM kHomky CTAPT moxHO
OTITyCTHTH). 3aBEPHHUTE 3arOTOBKY KaK MOXKHO OOJbIIe
(oxkomo 90° ). Ilepenokure 3aroToBKY (KaK yKa3aHO B paslielie 3aKpyIJICHHBIH Kpail ) W 3aBEepHHTE ellle.

HpOI[O.]'DKafITe 3aBCPTHIBAHUC JINCTA, [TIOKA OH HE 6yueT 3aBCPHYT IMOJHOCTBIO.

[poOHuas popma rorosa:

3.7 U3rOTOBJIEHUE KOPOBOK

CYIIICCTBYCT MHOTO CHOCO0OB HM3TOTOBJICHHS SIITUKOB. «MHFHHGCHH» HUJI€aJbHO TMOAXOAUT JJIs 3TOM aeinu,
OCO6€HHO, Koraa HeO6XOI[I/IMO CO3JaThb CJIOKHBIC SAIIWKH, IMOCKOJIBKY HCIIOJB30BAHUE KOPOTKUX IMPHIKHUMHBIX

IUIAaCTUH 3HAYUTCIIBHO YIIPOIIACT BBINTOJIHCHUE CIIOXKHBIX Cru0oB.

3.7.1 NPOCTbIE KOPOBKH



1. Cnenaiite nepBble 1Ba cruda, UCTIONB3Ysl JUIMHHYIO MIPKUMHYIO 0alKy Kak U HOpMaJIbHOI ruOKe.
2. BeiOepute 0fHY MM HECKOJBKO KOPOTKUX MPMXKUMHBIX IUIACTUH M PA3MECTUTE MX KaK YKa3aHO Ha PUCYHKE.
(Het HEoOXomuMOCTH TOYHO MOAOUPATH UX 110 AJHMHE, TOCKOIBKY U3rH0 OYyJET BHIMOIHEH MO0 MeHbIIeH Mepe B 20

MM IIPOMEKYTKAX MCKAY MPUIKUMHBIMH HJ'IaCTI/IHaMI/I).

Hns cruboB gnuHOM 10 70 MM, moabepuTe HauOOMBIIYIO IJIACTUHY, KOTOpas mopoiaer. [lng Oonbliei AIMHBI
cruba MOXXeT MOHAA0OUThCS HCHOIb30BAaHME HECKONBKO MPUKUMHBIX IUIACTUH. BeiOepure camyro UIMHHYIO
IUIACTUHY, KOTOpas MOMOMJET, 3aTeM eIle OJHY, KOTOpas IMOMECTHTCS B OOPa30BABLIMHCS NPOMEXYTOK H,
BO3MOJKHO, €lI1e OAHY JJISl TOCTH>KEHHS HEOOXOAUMOM JUTUHBI.

JI1 MHOTOKPATHBIX CTHOOB MOXHO COCJUHUTH KOPOTKHE MPUKUMHBIC IIACTHHBI B OfHY HNPUXKUMHYIO Oajky
HeoOxoauMoil BaM mnmunbl. Ecnu sSIuky MMeEOT HM3KHE Kpas U 'y Bac umeercs mpopesHasi crubatomas 0anika,

BO3MOXXHO GBICTpee 6yz[eT HU3IrOTOBUTH AIMUKHW TaKUM 06pa30M, KaK yKa3aHO B pas3acie «I3roTOBJIEHHE JIOTKOB) .

3.7.2 CNNOXHbIE KOPOBKH

Slmuku ¢ 3arHyTbIMU BOBHYTPb KpasiMHu MOT'YT OBITh M3TOTOBJICHBI C UCIIOJIB30BAaHUEM CTaHJapTHOTO Ha60pa
NPUIKXUMHBIX IIJIACTUH TaKUM 06pa30M, YTOOBI OAHO M3 I/ISMCpeHI/Iﬁ OBLITO 60.]'II)HIC, 4YeM MIHpHHa camoi

HNPUKUMHOM MIACTHHEL (98 MM).

1. Hcnonp3ys MITaTHYIO NPUXKUMHYIO OalKy, BBIIOIHUTE crubsl 1,2,3 u 4.
2. Beibepure KOPOTKYHO NPMXKUMHYIO IUIACTUHY (MM, BO3MOXKHO, ABE-TPH IUIACTUHBI, COCTUHEHHBIE BMECTE).
Ee mmna nomkHa OBITH KOpode, IO KpaiiHell Mepe Ha TOJIIMHY 3aruba, 4eM IIMpHHA CaMOH KOpOOKH (4TOOBI

3aTeM MOXKHO ObUIO €€ BeITanuTh). Crenaiite cruost 5,6,7 u 8.

K0p061<a, H3roTOBJICHHAA C OTACIbHBIMH CTCHKAMU, UMECT P IPECUMYIIECTB:

- OKOHOMUs MaTe€puaia, €Ciin 'y KOpO6KI/I I‘JIY60KI/IC Kpas
- B 9TOM CJIy4dac€ HEC HAA0 MOATOHATD YTIJIbI
- BCC pa3pe3bl MOKHO CACTIAaTh C MOMOIIbIO THIIbOTUHBI

- BCE CTHOBI MOT'YT OBITH cJieJIaHbl C TTIOMOIIBIO ITTaTHOMHOM HpH)KPIMHOfI OajKw.

n pAa HEAOCTATKOB:



- He00XOAUMO JieIaTh 00JbIIe CrudoB

- OOJIBIICE KOJTUYSCTBO YIJI0B JOJI2KHO OBITH COCAUHCHO

- OOJIBIIE METAJITUYECKHIX YIJ10B U erHHCHI/II}‘I BHUIHO HAa rOTOBOM H3JCJINUU.

J1g M3roToBJIEHUS TAKOM KOPOOKH HEOOXOIUMO:

1. ITonrotoBUTH (hOpMY KaK yKa3aHO Ha PUCYHKE.

2. Cnenath mnepBbie YeThIpe criuda Ha OCHOBHOM 3aroTOBKe.

3. 3aTeM BBIIOJHUTH I10 YETbIPC cruba Ha 1<a>1<z[0171 13 OOKOBBIX 3arOTOBOK. HpI/I OCYHICCTBJICHUH KaXJ0T0 cruba

BCTaBJISITE Y3KUIl Kpait 00OKOBO 3arOTOBKHU MO MPHKUMHYIO TUIACTHHY.

4. Cobepurte KOpOOKy.

o0 <&

3.7.4 KOPOBKU C NMPOCTbIMU YIITAMU B PASBEPTKE

D=

3.7.5

Takue KOpoOKHM MNPOCTHl B U3TOTOBJIEHUM, €CIH JUIMHA U IIUpUHA OONbIIe YeM IIUPUHA HauMeEHbIIeH
MNPWKUMHOHN TIIACTHHBI (98 MM).

1. IlonroToBbTE Pa3BEPTIKY.

2. Ucnonp3ysl IITaTHYIO NPUXKHUMHYIO OanKy caenars crudst 1,2,3 u 4.

3. BcraBuTh KOHEIl 3ar0TOBKH T10J] IPY>KUMHYIO OaliKy JUTsl OCYIIECTBIEHHS CTHOOB 5 1 6.

4, I/ICHOHBBYH COOTBCTCTBYIOIINUEC KOPOTKHUE MPUIKUMHBIC INTACTUHBI CACIIATh crudb1 7 u 8.

PEKPbIBAOLLIMMU JIAMU

IIpn H3roTOBJICHHWHM TaKOM KOPOOKH  HEOOXOAMMO COONIONATh MPABHIBHYIO MOCIEA0BATCIBHOCTh
cru0oB.

1. [ToarotoBbTE pa3BepTKy ¢ pa3METKOM CrHOOB KaK yKa3aHO Ha PUCYHKE.

2. C ofHO#M CTOPOHBI JUIMHHON MPHKUMHOHN TUTACTHHBI BBIITOTHUTE Bce cTHOBI A mmop yriioMm 90°. D10
JydIlle cliesaTh, MOACTABIISAA 3arudaeMble Kpas Mo MPHKUMHYIO TUTACTUHY.

3. C arTOoro xe KOHIIA JUIMHHOW TPWXUMHON TUIACTHHBI clenaidte cruObl B mox yrmom 45°.

CTapaﬁTCCB MNOACTABJIATH MOA MPMKUMHYIO INIACTUHY HE IHO SAIHKa, a €ro Kpas.



4. 4. C npyro#i CTOpOHBI JJTHHHONM MPYKUMHOMN TUIACTHHEI caenaiite cruosl  C  mox yriom 90°.

5. 5. Hcnone3ys COOTBETCTBYIOIIME KOPOTKHE MPIPKUMHBIE IUIACTUHBI, 3aBepluute crubsl B 1o yma
90°.

6. 6. CoenuHUTE YTIIBL.

HOMHI/ITG, qTo FJ'Iy'6OKI/Ie K0p06KI/I JIy4Ui€ U3roTaBjivBaTh C OTACIbHBIMU CTCHKAMMU.

3.8 MPNXKXUMHAA BAJTIKA C NMA3AMMU (MPOPE3HAA)

Hpope3Ha$1 MPpUXKXHUMHAA 6aJ'IKa, €CJIM OHAa BKJIIOUCHA B KOMIUICKT IIOCTAaBKH, HACAJIbHA IJIA 6I)ICTpOFO nu
TOYHOI'O M3TOTOBJICHUA MCJIKHMX JIOTKOB U IIOJA0HOB. HpCI/IMyIIIeCTBO npope3H0171 Oanku nepeng HaﬁOpOM KOpPOTKHUX
IUIACTHUH 3aK/I04YacTCsa B TOM, YTO crubacMasl JTUHUS aBTOMAaTHYCCKU BbIPABHUBACTCA CO CTAHKOM. Tem He MCHCEC,
KOPOTKHUEC MNPUKUMHBIC IIJIACTUHBI MOTYT OBITh HCITOJIB30BaHEI JJId M3TOTOBJICHHUS JIOTKOB HeOI’paHH‘{eHHOﬁ
I‘J'Iy6I/IHI>I U, BHC BCAKOIO COMHCHUS, TYHIIC MOAXOAAT AJISI U3TOTOBJICHHUS CIIOXKHBIX (bOpM
ITa3m1 PacCmoI0KEHbl TAKUM O6p330M, YTOOBI U3TOTOBHUTH JIOTOK Pa3sMEepoB, YKa3aHHbIX B pas3AcCi€ TCXHUYCCKHUE
XapakTCpUCTUKU C HOHpaBKOﬁ ITI0OC-MHUHYC 10 mm. HpI/I M3rOTOBJICHUH JIOTKa Bam CJIeayeT BI)I6paTB u

HCIIOJIb30BATh JIBa I1a3a, paCCTOSIHUC MEXKAY KOTOPBIMH COOTBETCTBYCT pa3sMepaM U3TOTABJIMBAEMOI'0 ITIOAHOCA.

JJ1s1 M3rOTOBIICHHS METTKOTO (HENTyOOKOr0) JTOTKA

1. 3arauTte JBe MPOTUBOIIOIOKHBIE CTOPOHBI M YTOJKH, UCTIOJIB3YS MPOPE3HYIO NMPMXKUMHYIO0 Oanky He oOpaluas
BHUMaHUS HA Ma3bl, OHU HEe OyAyT UMETh BIUATH HA KAaYECTBO CTHOOB.

2. 3areM BBIOEpUTE [IBA MMa3a, MY KOTOPBIMH Oyfere 3aru0arh OCTABIIUECS JIBE CTOPOHBI. DTO JIENAETCS OYCHb
JIETKO M YAMBHTEIHHO OBICTPO METOAOM NOXOOpa IBYX Ia30B, YNAICHHBIX IPYr OT JAPYyra Ha HEOOXOTHMMOM
PacCCTOSIHUU.

3. Korma Brl yctanoBuUTE Kpast IOTKA MO MPMKUMHYIO OaJIKy MEXIy IBYMs BBIOpAHHBIMHU 1a3aMH, TPOM3BEIUTE
ocTaBIIMecs CruObl. Panee 3arHyThIe CTOPOHBI BOWIYT B BEIOpaHHBIE Bamu massl koraa mociiennue crudbl OyayT
3aBEpIICHBI.

[Ipu U3roTOBICHUN IOXHOCOB, JIJIMHA KOTOPBIX TIOYTH JTOCTUTACT JUTHHBI MPXUMHON OAJTKU, BOZMOXKHO, CIEAYET

HCIIOJIB30BaTh BMECTO I1a3da OAMH U3 €€ KOHIIOB.




3.9 TOYHOCTb MALUUHBI

Bcee pa6que TMOBEPXHOCTU NOJIKHBL OBITH POBHBIMH U TJIIAAKHUMHU C I[OHyCTPIMOﬁ NOTpEeIIHOCTBIO 10 0,2 MM I10

BCel IMMOBEPXHOCTH.

Haubonee BaxxHbIE aCIEKTHI:
1. IlpsimonuHeHOCT pabodeli MOBEPXHOCTH CTHOArOIEeH OaKy.
2. IIpssMonMHEHHOCTh CTHOAIOIEro Kpast MPY>KUMHOI MIUTHI.

3. HapaHHeHI)HOCTB OTHUX ABYX HOBerHOCTeﬁ.

OTU TMOBEPXHOCTH MOXXHO TPOBEPUTH TOYHBIM MPSMOYTOJIBHUKOM, HO CYHIECTBYET M JPYro MeETOn
COOTHECEHHUE 3TUX MOBEPXHOCTEN MO OTHOLIEHUIO IPYT K Apyry. s sToro:
1. IToBepHUTE THOOUHYIO OaNKy Ha 90° | ynep>kuBaiiTe ee B 3Tol no3unuu. (bagka MoxxeT ObITh 3aUKCHpOBaHA B
9TON TO3ULIUY ITyTeM YCTAaHOBKHU 32)KUMHOTO OTPAHUYMTEINS Ha 3aJIHEH CTOPOHE YITIOBOTO MOJ3YHKA PYUKH).
2. IIpoBepbTe paccTOSHUE MEXY CTHOAIONIMM KpaeM MPKUMHON Oayiku u paboueil MOBEpXHOCTHIO THOOUHOM
Oanku. Mcmons3ys HACTPOMKHM OMOP NPWKHMHOM Oaliki, YCTaHOBUTE 3TO PACCTOSHHE Ha BEJIMYMHY | MM Ha
Kax oM koHue. (Mcnonp3yiiTe KycO4eK METaNInYEeCKOro JIMCTa WU IILYTI).

Y6enurech, 4TO PacCTOSHUE OJMHAKOBO HA BCEH MPOTHKEHHOCTH MPHKUMHON Oaliku. PacXokaeHHs HOJIKHBI
ObITh He Oosee 0,2 mm. Camo paccTosiHHE A0JKHO ObITh He Oosnee 1,2 MM u He meree 0,8 mm. (Ecnu Hactpoiiku

MOKa3bIBAOT PA3HbIC BEINYUHBI, IEPECYCTAHOBUTC UX KaK YKA3aHO B pa3aciic O6C.]'Iy)KI/IBaHI/IC " yxon .

IIpumevanue:

a) IIpsMonMHENHOCTh NPWXUMHOW Oanku MO BEpTUKAIM (Ha BHJE CIEpeiu) HE BaKHA, IMOCKOIbKY OHA
BBIPAaBHUBAETCS [10CJIE BKIIOYEHNS MPHKUMAOILEH CHIIbI MATHUTHOTO MTOTOKA.

0) PaccrosiHme Mexay ruOOYHOI Oankod M KOPITyCOM MAarHuTa, Korja Oajika HaXxOAWTCA B CBOEHW OOBIYHON
MIO3UIIMH, TOJDKHO OBITH OKOJIO 1...3 MM. DTO paccTosHHE HE BIHAET Ha TOYHOCTh T'HOKH.

c) CTaHOK MOXET OCYLIECTBISATH OCTpble CruObl 0OoJiee TOHKUX JMCTOB, a TaKKe TAaKUX MAaTepualioB, Kak
almOMUHUN U Menb. B TO xe Bpemst mpu rubke Oojiee TONCTBIX JMCTOB, a TAaKXKE TAKUX MAaTepUalloB, Kak
OOBIKHOBEHHAss M HEpPXkKAaBEIOUlas CTalb HE IUIAaHUpYiiTe mNodaydeHHe OCTphIXx ymioB. (CMoTpure pasaen
TexHuuecKue XapakTepUCTHKU ).

d) KauectBenHoro crnba Ha TOJCTBIX Y3KHX JINCTAX MOXXHO JOCTHYb IIYTE€M HCIIOJIB30BAHHUS OTXOOB TOTO )K€

JINCTA U3 KOTOPOIr'0 BbIPpE3aHa 3aroToBKa AJIsd 3all0OJTHCHHA CBOGOL[HI)IX IMPOCTPAHCTB MO HpH)KPIMHOfI 0anKoii.

4. OBCNTY>KUBAHUE

Pa6oure moBepXHOCTH
Ecnm Ha pabouymx MOBEPXHOCTSAX ITOSBUTCS HAJIET PKABUMHBI, OHA OKHUCIIAJIACH WU TOBPEXKJEHA, €€ MOXHO

BOCCTaHOBHUTD. HOBerHOCTI/I B 3TOM cCJj1ydac CJICOAYyCT O6p360TaTI) LHKypKOﬁ PZOO, IIOCJIC Y€TO HAHCCTHU 3allIMTHOC



TIOKPBITHUEC.

CmMa3ska neteiib TH004YHO OaaKu

Ecnu cTanok MCHONb3yeTcs MOCTOSIHHO, HEOOXOMMO CMA3bIBATh METIIH SKEMECSYHO. ECiu CTaHOK MCTIONb3yeTCst
HE OYCHb YaCTO, CMa3Ky ITHX JICTANICHl MOXKHO ITPOU3BOIUTH PEXKe.

JBa oTBepcTHsl Ui CMa3Kd HAXOASATCS HA OCHOBHOW INAPHUPHON IUIMTE TETIH, CpepUuecKas OIMOpHas

MOBEPXHOCTb TAKIKE JOJDKHA OBITH CMa3aHa.

Hacrpoiiku

Hactpoiiku B onopax IITaTHON NPMXUMHON OalKu NMpeAHAa3HAYeHbl A YCTAHOBKU 3a30pa B 3aBUCHMOCTH OT
TONIIUHBl 3arOTOBKH, MEXIY CTrHOalomMM KpaeM IMpIKUMHOM Oanku u TubouHoil Oankoil. Hactpoiiku
YCTaHABIIMBAIOTCSI HAa 3aBOAE M COOTBETCTBYIOT 3aroTOBKE TONIUHOM B 1mMM B monoxeHun «1» . Ecmu stn
YCTaHOBKU COUTBI, TO CIEAYET MPOU3BECTH HACTPOUKY B CICIYIOLIEM HOPSIKE !

1. YnepxwuBaiite ruOouHy0 0anky B monokeHnu 90 rpamycos.

2. YcTaHOBUTE KyCOYEK JHUCTOBOTO MeTajjla TOJNIIMHOH B 1 MM Ha KaxJblii KOHEI| MEXAY CTHOAIOIUM Kpaem
HIPUKUMHOM MIACTUHBI U crubaromei 6amkoil.

3. He oOpamass BHUMaHUS Ha pa3METKy, Bpalas pydkd PEryJIMpOBKHM Ha OIOpaX, CJErka 3aKMHTE KyCOUKU
MeTaJula MeXTy CTHOAIOIIUM KpaeM MPHKUMHOMN Oalky 1 T’HO04HON OaIKoM.

4. Hcnonp3ysl cHeLUaNbHBbII 3 MM HIECTUTPAHHBII KIOY, OCTOPOXKHO OCIAa0bTE YCTAHOBOYHBIA BHMHT JUIs
OCBOOOX/IEHUsI KOJIbIIa ¢ HACEUKOW OAHOI U3 omop. 3aTeM MOBEpHHUTE KOJNBLO TaKUM 00pa3oM, YTOOBI HAacedka
nokasbiBana 1 . IIpoxpenaiite 310 6€3 BpallleHUsI BHYTPEHHETO KOPITyca. 3aTSIHUTE YyCTAaHOBOYHBIN BUHT.

5. IloBTOpuTe TeE K€ NeUCTBUA 1JI1 BTOPOM OIOPBL

OHOpLI HpI/I)KI/IMHoﬁ Oaku MOT'yT 3aJiularb, €CJIn B HUX MOMNAACT I'PA3b. Ecmu ato IMpon301LLI0, YCTPAHUTC
np06neMy MyTEM HaAaBJIWUBAHUA W OTIYCKAHUS IIATKA OIIOpbI TYIIBIM HOPEAMETOM IIpU OAHOBPEMCHHOM

CMa3bIBaHUH €ro MpoHUKatolel cmaskoil Tuna WD-40.

5. BOSMOXHbIE HEUCITPABHOCTWU

IIJ'[H onpeaecJeHus1 Xapakrepa HEMCIIPABHOCTH rlpoz[enaiiTe caeayrimue onepanum:
1. VGCZ[I/ITCCB, YTO TIMHUTAHUEC CTAaHKA BKIKOYCHO, HOYTEM BHU3YaJIbHOTO KOHTPOJIA I/IH):[I/IKaTOpHOI\/'I JIaMIIbI
BBIKJIIFOYATCJIA ITUTAaHUAA.
2. Ecim nuranune BKJIFOYCHO, HO CTAaHOK HC pa60TaeT U IIPpHU 5TOM HArpe€Ta KarylkKa 3JICKTpOMarHura, BO3MOXKHO
cpa60Tan TEPMOIIPEAOXPAHUTCIIb. B sTtom cJIydya€ MmogOXAIHUTE, ITOKa CTAHOK OCTBIHET (OKOJ'IO nonyqaca), 3aTeéM
IOBTOPHUTEC ITOIIBITKY.

3. Hexoppekrras pabora kHonku CTAPT. Ecmu y Bac mogens 1250E wim crapmie  mompoOydTe 3amyCTHUTh



CTaHOK HOXHOM MeJalbio MycKa.
4. Ecnu nuTaHue BKJIIOYEHO, HO CTAHOK HE PadOTAeT, TAKXKE IPOBEPHTE COCIAUHEHHUE JIEKTPOHHOTO MOIYIS U
KaTyIIKU 31E€KTPOMAarHuTa.
5. Ecnm cpabarbiBacT BHEIIHUI aBTOMAT 3allUThl 3MEKTPOCETH, Haubonee BEPOSTHON MPUUMHON SIBISIETCS
HEHCIIPABHOCTh BBIIPSIMUTEIIS.
OcymecTBJisieTcs Jerkuii (MpeABapuTesIbHbI), He MOJHbIA NPHAKUM
1. Ybenurech, 4TO MHKpOIEPEKIIOYATENb, PANONOKEHBIA B paiioHe OAHOW W3 TeTelnb TMOOYHOW Oankw,
cpabaThIBacT NPaBUIIBHO.
CraHok He cru0aeT JMCTHI 00J1bLIO0I TOJIMHBI
1. Y6enutech, YTO TOJNIIMHA METaUla U JUIMHA JMHUM T'MOAa COOTBETCTBYET TEXHHYECKUM XapaKTEPUCTHKAM
Bamtero cranka. Taxoke mpoBepbTe, 4TOObI Ipu crubaHuy 1.6 MM 3arOTOBKH YAJIMHMUTENbHAS MIACTHHA IUIOTHO
mpuieraja Kk rubo4yHoi Oajke Mo Bced AnuHe Oe3 CTYyNeHbKH M MMHUMAaJbHAas BBICOTAa 3arubaeMoro OOpTHKa
cocranisiia He MeHee 30 MM. OTo 03Ha4aeT, uTo Obl He MeHee 30 MM METaJIIMYEeCcKOro JIMCTa BBICTyNAA 3a Kpait
OprXUMHOM Oanku. bosee Hu3KkKHe OOPTUKU BO3MOXKHO A€aTh B T€X CIydasiX, KOria JAIMHA TMba Kopoue JIMHBI
CTaHKa.
2. Taxxe, ecnu oOpabaThIBaeMBbIil TUCT METaJla HE 3aIOJIHSAET MPOCTPAHCTBO MOJ IMPMXKUMHOI Oankoif Ha BCIO
DIyOuHY, 3TO MOXET MOBIMATH Ha paboTy cTaHka. [l Jdydllero pesyabTara 3amoiHsiTe CcBOOOAHOE
IPOCTPAHCTBO KYCOUKaMH JIMCTOBOTO METaa, TOIIIHA KOTOPOro paBHA TOJIMHE 00pabaTbIBaeMOi 3arOTOBKH.

I[.]'IH JIy4IIero npuxxuma HCHOHLSyﬁTe KYCKH CTAJIbHOT'O JIUCTA, JAXKE €CJIM CaMa 3aroToBKa HE CTaJibHasAd.

<— Workpiece

Filler Piece i

DTO TaKXKe SIBIISCTCS JIy4qIIuM METOAOM CAC/IaTh OYC€Hb y3KHI>'I 60pTI/IK Ha 3aroToBKC.

5. MAPAMETPbI TMBKU

!

19mm(min)

l

19mm

| -98mm(min) Standard Clampbar |
Unlimited

T — Refer fo Chart
19mm(min) H l

|
T




st mogeneti 2000 u 2500

(HCHOJ’IBSyCTCﬁ CTa”HJapTHasd NOpHKUMHas Oajka JIIA T MOKH 3arOTOBKHM MaKCUMAaJIbHOM ):[J'II/IHLI)

Marepuan or/op MaxkcumanbHast Haumenblinas BricoTa Pannyc
TOJIILMHA JINCTA OypTHKa
1,6 Mmm* 30 mm 3,5 Mm
Msirkas craib 250/320 MIla 1,0 Mmm 15 MM 2,0 MM
0,8 MM 10 MM 1,2 mMm
1,6 mm* 30 mm 1,8 Mm
AMOMHHMIA 140/160 MIla 1,0 mm 15 MM 1,2 Mmm
0,8 MM 10 MM 1,0 mMm
1,0 mm* 30 mm 3,5 Mm
Heprxagerormas cranb 210/600 MIla 0,8 MM 15 mm 2,5 Mmm
0,6 Mmm 10 MM 1,5 Mm
*)  ToabKO ¢ JONOJHUTEJHLHOH TUIACTHHOM, MPUCOeIUHIeMO K rH0ouHOi 0ake!
st moenu 3200
(Mcnonb3yercs crangapTHas NpWKUMHAs Oajka JUis THOKHU 3arOTOBKM MaKCUMAaJIbHOM JITMHBI)
Marepuan or/oR MaxkcumainbHas Haumensinas BeicoTa Papuyc
TOJIIIIUHA JINCTA OypTHKa
1,2 Mmm* 30 mMm 3,5 Mm
Msrkas cranb 250/320 MIla 0,8 Mm 15 MM 2,0 MM
0,6 MM 10 MM 1,2 MM
1,2 mm* 30 mm 1,8 Mmm
AOMHUHMIA 140/160 MIla 1,0 Mmm 15 MM 1,2 Mmm
0,8 MM 10 MM 1,0 mMm
0,8 mm* 30 mm 3,5 Mm
Heprxageroras cranb 210/600 MIla 0,6 MM 15 mm 2,5 Mmm
0,45 mMm 10 MM 1,5 mMm

*)  ToabKO ¢ JOMOJHUTEJbLHOH TJIACTHHOM, MPUCOeIUHIeMO K TH00UHO 0ake!

6. CNELUNDOUKALUA

6.1 MEB2000




Item Fig.No Description Qty Item Fig.No Description Qty
1 EB2000-005 Right feet 1 35 GB/T1096 Key 6X20 2
1.1 EB2000-004 Left feet 1 36 GB/T5783 Bolt M6X35 2
Cover
2 GB/T70.1 Screw M8X16 8 37 018X(p20X20 4
3 EB2000-006 Right stand 1 38 EB2000-015 Stand 4
4 EB2000-008 Right cover 1 39 GB/T70.1 Screw M8X25 16
4.1 EB2000-001 Left cover 1 40 EB2000-016 Connect shaft 1
5 EB2000-017 Electrical box 1 41 JB/T7271.1 Ball seat 2
6 EB2000-018 Material box 1 42 EB2000-007 Right handle 1
7 EB2000-003 Left stand 1 43 GB/T70.1 Screw M8X16 2
8 EB1250-014 Right folding bar 1 44 EB2000-020 Folding board 1
9 EB2000-002 Left folding bar 1 45 EB2000-019 | Folding board strip 1
10 EB1250-007 Plate 1 46 GB/T70.1 Screw M8X20 7
11 EB1250-008 Rubber pat 1 47 GB/T70.3 Screw M8X20 8
12 EB1250-026 Back gauge 4 48 GB/T119.2 Straight pin12X100 4
13 EB1250-034 Limited block 5 49 GB/T70.1 Screw M8X20 8
14 GB/T70.1 Screw M8X20 5 50 GB/T77 Screw M5X4 8
15 | EB2000-013 Magnizzl‘gork'ng 1 51 | EB1250-021 Fixed seat 4
16 EB2000-011 Bending board 1 52 EB1250-022 Hinge body 4
16.1 | EB2000-012 Bending board 1 53 EB1250-023 Ball seat 4
16.2 | EB1250-004 Bending board 1 54 EB1250-025 Bolt 4
16.3 | EB1250-005 Bending board 1 55 EB1250-024 Ball washer 4
17 GB/T70.3 Screw M5X12 8 56 GB/T1972 Spring 6.2X12.5 4
18 EB2000-010 Cover board 2 57 GB/T6170 Nut M6 8
19 GB896 Washer 7 2 58 GB/T6170 Nut M6 2
20 EB2000-021 Adjust screw 2 59 EB2000-027 Spring screw 2
21 EB2000-022 Washer 4 60 EB2000-030 Spring 2
22 EB2000-023 Connect head 2 61 EB1250-035 Graduated scale 1
23 Cover ¢18X@20X20 | 4 62 EB1250-017 Left folding bar 1
24 EB2000-024 Stand 2 63 GB/T70.2 Screw M8X20 2
24 1 GB/T70.1 Screw M6X16 4 64 EB1250-032 Connect bar 2
24.2 GB/T6170 Nut M6 2 65 GB/T77 Screw M8X6 2
24.3 GB/T5783 Screw M6X20 2 66 EB1250-036 Block 1
25 EB2000-026 Guard shaft 2 67 GB/T70.1 Screw M8X20 2
26 EB2000-029 Connect bar 2 68 EB1250-033 Shaft 1
27 EB2000-028 Pin shaft 4 69 EB1250-041 Set 1
28 GB/T894 .1 Shaft washer 10 10 70 GB/T70.1 Screw M8X20 2
29 EB2000-025 Connect bar 2 71 EB1250-027 Stand 1
30 EB2000-031 Cover 2 72 GB/T70.1 Screw M8X16 4
31 GB/T70.3 Screw M6X16 2 73 EB2000-009 Connect board 2
32 GB/T6170 Nut M6 2 74 GB/T70.1 Screw M8X30 8




33 GB/T889.1 Fixed nut 75 GB/T70.1 Screw M8X20 8
34 GB/T894 .1 Shaft washer 18
6.2 MEB2500
Item Fig.No Description Qty Item Fig.No Description Qty
1 EB2000-005 Right feet 1 35 GB/T1096 Key 6X20 2
1.1 EB2000-004 Left feet 1 36 GB/T5783 Bolt M6X35 2
2 GB/T70.1 Screw M8X16 8 37 Cover ¢18Xp20X20 4
3 EB2000-006 Right stand 1 38 EB2000-015 Stand 4
4 EB2500-002 Right Shield 1 39 GB/T70.1 Bolt M8X25 16
4.1 EB2500-001 Left Shield 1 40 EB2500-003 Connect shaft 1
5 EB2000-017 Electrical box 1 41 JB/T7271.1 Handle ball 2
6 EB2000-018 Material box 1 42 EB2000-007 Right handle 1
7 EB2000-003 Left stand 1 43 GB/T70.1 Screw M8X16 2
8 EB1250-014 Right folding bar 1 44 EB2500-007 Folding board 1
9 EB2000-002 Left handle 1 45 EB2500-006 Folding board strip 1
10 EB1250-007 Set 1 46 GB/T70.1 Screw M8X20 8
11 EB1250-008 Rubber washer 1 47 GB/T70.3 Screw M8X20 10
12 EB1250-026 Back gauge 4 48 GB/T119.2 Pin 12X100 6
13 EB1250-034 Limited block 5 49 GB/T70.1 Screw M8X20 12
14 GB/T70.1 Screw M8X20 5 50 GB/T77 Screw M5X4 12
15 EB2500-005 Magnetic working table 1 51 EB1250-021 Fixed seat 6
16 EB2500-004 Bending board 1 52 EB1250-022 Hinge body 6
16.1 EB2000-012 Bending board 1 53 EB1250-023 Ball seat 6
16.2 EB1250-004 Bending board 1 54 EB1250-025 Screw 6
16.3 EB1250-005 Bending board 1 55 EB1250-024 Ball seat 6
17 GB/T70.3 Screw M5X12 8 56 GB/T1972 Spring 6.2X12.5 6
18 EB2000-010 Cover 2 57 GB/T6170 Nut M6 12
19 GB896 Block 7 2 58 GB/T6170 Nut M6 2
20 EB2000-021 Adjusted screw 2 59 EB2000-027 Spring bolt 2
21 EB2000-022 Washer 4 60 EB2000-030 Spring 2
22 EB2000-023 Connected head 2 61 EB1250-035 Graduated scale 1
23 Slider 18Xp20X20 4 62 EB1250-017 Left folding bar 1
24 EB2000-024 Stand 2 63 GB/T70.2 Screw M8X20 2
24 1 GB/T70.1 Screw M6X16 4 64 EB1250-032 Connect bar 2
24.2 GB/T6170 Nut M6 2 65 GB/T77 Screw M8X6 2
243 GB/T5783 Bolt M6X20 2 66 EB1250-036 Block 1
25 EB2000-026 Guard shaft 2 67 GB/T70.1 Screw M8X20 2
26 EB2000-029 Connect bar 2 68 EB1250-033 Shaft 1
27 EB2000-028 Pin shaft 4 69 EB1250-041 Cover 1
28 GB/T894 .1 Shaft washer 10 10 70 GB/T70.1 Screw M8X20 2




29 EB2000-025 Connect bar 2 71 EB1250-027 Stand 1
30 EB2000-031 Cover 2 72 GB/T70.1 Screw M8X16 4
31 GB/T70.3 Screw M6X16 2 73 EB2000-009 Connect board 2
32 GB/T6170 Nut M6 2 74 GB/T70.1 Screw M8X30 8
33 GB/T889.1 Fixed nut 2 75 GB/T70.1 Screw M8X20 8
34 GB/T894 .1 Shaft washer 18 2

3AMEYAHMUE: 370 pykosoactso He sBRsieTCs OKOHYaTenNbHbIM. [poussoauTens

ocTaBnsaeT 3a cobon npaBo BHOCUTb U3MEHEHUA HE OTpaXeHHble B HacCTOoALlEeM

pyKoBOACTBE U HE BIUAKOLLNE Ha XapakKTePUCTUKN MaLLUUHbI.




17



7. ANEKTPOCXEMA

Drawn

Checked
Diagram
NO.

Y
T
- w o
% v o £
5 0195 [To] g
o 8
o =)
o
‘ o -—
AN =
To___a1, m £
! [T} [&]
5 (1 =
2
o
| 2
8
bz s g
¥ < - [
@
T N SN =
o B U ) ~F =
z o u
| v NN 2
T ek
_ — D=2 V- [
{ 5 LMJ vE oy e v
I _ SRR o = fo o] <
' - &) ;E i 2
-
TR R
< B )
=
=) @ < O
]
—
O 2 ) ru
o O
o O
X o
¥
+ JK}* — + % |
o
o
It
i
+ I
-
O o
o
™
W < =
N H
- -
iz
— w
=
N
m
P
T
o p4 u‘
'] — Al
%)
¥
~ ®
— - I\
o

Koz P—

Ilo Bompocam npojax 1 HOJICPIKKH 00paIanTecs:

Acrana +7(77172)727-132, Bonrorpap (844)278-03-48, Bopouesxk (473)204-51-73, Exatepun6ypr (343)384-55-89, Kazausb (843)206-01-48,
Kpacuozap (861)203-40-90, Kpacuosipek (391)204-63-61, Mocksa (495)268-04-70, Hinxuuit Hosropox (831)429-08-12,
Hosocubupck (383)227-86-73, Pocros-Ha-Jlony (863)308-18-15, Camapa (846)206-03-16, Caukt-IlerepOypr (812)309-46-40,
CapartoB (845)249-38-78, Ya (347)229-48-12
Enunbiii agpec: mtm@nt-rt.ru
Be6-caiiT: metalmaster.nt-rt.ru

KM1, KM2 — nyckarenn; KA1,KA2 — npomexxytounsie pene; SQ- konuenuk rud.6anku; KT- pene Bpemenu pazmaranunbanus NTE-8A; FR —tepmopene;

SB1- crom; SB2-4-crapt; SA2- pexxum pabotsr; TC- tpane 220B-12B, JK- HoxHo# BeikiTtouarens; C1 — 150Mdpx450B; C2-470Mdpx450B; C3-18Mdpx450B.



